

## Raport de activitate Consiliul Local St. G.

În cadrul anului 2009 am participat la  
13 sedințe ordinare ale Consiliului Local și extra-ordinare!

Sunt prezent în două comisiuni de specialitate:  
 nr. 11 - Comisia pt. bunăstare, protecție socială și culte,  
 nr. 12 - Comisia pt. tineret și sport.

În cadrul anului 2009 am participat la 16 sedințe  
ale comisiunii nr. 11 și la 15 sedințe ale comisiunii nr. 12.  
 În unele din acestea am menționat că, absențele mele de la  
sedințele celor două comisiuni de specialitate se datorau  
populării și aceste sedințe sunt organizate în  
Principul proximității sau de lucru. Motivul acestor  
fapt, mai ales la începutul lucrului este importanța  
participării mele la aceste lucrări.

Pe de altă parte menționez că participarea mea  
la sedințele ordinare ale Consiliului Local din  
ultimul zi de joia sunt necesitate înțelegerea pacien-  
ților mei pt. că am program de lucru de lucru  
de lucru.

Am fost prezent în comisia de expertiză a teren-  
urilor disponibile și de analiză a cererilor de atri-  
buire a terenurilor acordate lucrului pt. construire,  
ceea locuințe propriabile personale conform Legii nr. 1/2007  
cu participat la stabilirea criteriilor de depășire  
și a evaluării acestor cereri depășite.

În cadrul comisiunii nr. 11 am luat parte la  
elaborarea criteriilor și evaluarea cererilor  
de înnoiere locuințe sociale din St. Gheorghe.

În cadrul comitetului sportive am activat la evaluarea  
rezultatelor înregistrate pt. competiții sportive pt. anul I 2009,  
iar ulterior pt. anul II 2009.

În cadrul lunii septembrie 2009 am avut și ca rezultat un  
proiect de 40h privind circulația rutieră pe Str. Cetățeni  
de Lina Lovcila (o.t.), care nu a fost îndeplinit

În cadrul sediului Medicină și Etică de la  
multe ori am avut intervenții, propuneri în cadrul  
comitetului de etică, propuneri la care Pea nu  
a fost rezolvate.

Se știe că am propus instalarea unui stăp, de iluminat  
la intrarea în Sala Sporturilor Babeș-Bolyai pt. de servicii  
nocturne a sportivilor, orșelilor noștri și nu în  
ultimul rând pt. a nu se micșoreze echipelor de inter-  
venție!!! Nu a dispus o rezolvare care nu pot să le  
amintesc!

Am propus montarea unui stăp, de iluminat pe  
la singurul garaj din fața magazinului PLUS,  
după această prezentare pe scurt de urmare în  
prezentare!!! Nu a făcut nimic!!!

Am atras atenția la necesitatea iluminatului public  
în jurul garajului de părăsire care prezintă pericul  
mare în condițiile actuale.

Problema portului cămin de pe Str. Târnăveni 67A,  
care se prezintă în stare jalnică, înțelegându-se  
prezentându-se ca o junglă!!!

Acționează cu putere necesitatea de activitate a  
de comitetul local din anul 2009.

MCS